

## **COMUNICATO STAMPA**

Firenze, 26 settembre 2016 – Salvatore Ferragamo Sp.A. comunica che a far data dal 31 dicembre 2016, il Vicedirettore Generale Sofia Qucchi lascerà l'Azienda per perseguire una nuova sfida professionale di natura imprenditoriale. Da oltre vent'anni in Ferragamo, Sofia Qucchi ha ricoperto diversi ruoli, contribuendo allo sviluppo del Gruppo nel rispetto dei valori fondanti l'Azienda. A Sofia Qucchi i migliori auguri da parte della Società per il nuovo capitolo professionale che l'attende.

In conformità a quanto richiesto dalle Istruzioni al Regolamento del Mercati di Borsa Italiana, si informa che, alla data odierna, Sofia Gucchi detiene n. 20.000 azioni ordinarie della Società. Si rende altresì noto che non vi sono comunicazioni da effettuare ai sensi dell'art. 6 del Codice di Autodisciplina delle società quotate.

## Salvatore Ferragamo S.p.A.

Salvatore Ferragamo Sp.A. è la capogruppo del Gruppo Salvatore Ferragamo, uno dei principali player del settore del lusso le cui origini possono farsi risalire al 1927.

Il Gruppo è attivo nella creazione, produzione e vendita di calzature, pelletteria, abbigliamento, prodotti in seta e altri accessori, nonché profumi per uomo e donna. La gamma dei prodotti si completa, inoltre, con occhiali e orologi, realizzati su licenza da terzi.

Attenzione all'unicità e all'esclusività, realizzate coniugando stile, creatività e innovazione con la qualità e l'artigianalità tipiche del Made in Italy, sono le caratteristiche che contraddistinguono da sempre i prodotti del Gruppo.

Con circa 4.000 dipendenti e una rete di oltre 660 punti vendita mono-marca al 30 giugno 2016, il Gruppo Ferragamo è presente in Italia e nel mondo attraverso società che consentono di presidiare il mercato europeo, americano e asiatico.

## Per ulteriori informazioni:

Salvatore Ferragamo S.p.A.

Paola Pecciarini Group Investor Relations

Tel. (+39) 055 3562230 investor.relations@ferragamo.com

Image Building

Giuliana Paoletti, Mara Baldessari, Alfredo Mele Media Relations

Tel. (+39) 02 89011300 ferragamo@imagebuilding.it